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Ao vigésimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: não teve. Pedido de Informação: Não teve. Indicação: Vereador Luis Carlos de Brito, 
aprovado por todos. Correspondências: Convite. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: zero 
quatro do Legislativo, quatorze, quinze e dezesseis. Projetos em votação: quatorze e dezesseis 
aprovados por unanimidade, e quinze pedido vistas pelo Vereador Leo Mota. Projetos em comissão: 
zero dois e zero quatro do legislativo.  Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador 
Leo Mota, cumprimentou a todos falou sobre a Audiência Publica que teve no DNIT, que se tratava 
a respeito do Pedágio, no município, falou que é contra a praça de pedágios, caso não houver 
isenção aos moradores Vilanovenses. Vereador Sergio Cenci Sobrinho, cumprimentou a todos, se 
disse favorável a praça de pedágio, mas com valor acessível e isenção aos moradores. Falou 
também sobre sua ida a Brasília, onde visitou a dez deputados e 2 senadores. Conseguiu com 
Renato Moling, cem mil para Saúde, Gerônimo Gorgen trezentos mil para segurança pública, e mais 
uma emenda com a Senadora Ana Amélia Lemos, e ainda outras promessas que não foram 
confirmadas.  Espaço de Lideranças: Não teve. Presidente se pronunciou e cumprimentou a todos, 
falou sobre seu pedido de indicação, que seja visto a possibilidade de emprestar o ginásio da 
Santana para os alunos terem aulas de Educação Física. Comentou ainda, sobre o comercio 
Ambulantes, que no mês de Março serás intensificado a fiscalização, falou que há muitas lâmpadas 
queimadas pelo município, que devem ser trocadas o mais rápido possível, nada mais havendo a 
falar invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter ordinário, 
convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 23 de fevereiro de dois mil e 
dezesseis às dezoito e trinta horas. 

 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 20 de fevereiro de 2017. 

  


